Hetedik (UTOLSO) répdolgozat (2006.

(gyak. vez.: Rudas Anna)

Hatarozza meg az alabbi gérbék kozé es6 sikrész teriiletét: y = %,

Hetedik (UTOLSO) répdolgozat (2006.

(gyak. vez.: Rudas Anna)

Hatarozza meg az alabbi gérbék kozé es6 sikrész teriiletét: y = %,

Hetedik (UTOLSO) répdolgozat (2006.

(gyak. vez.: Rudas Anna)

Hatarozza meg az alabbi gorbék kozé es6 sikrész teriiletét: y = %,

Hetedik (UTOLSO) répdolgozat (2006.

(gyak. vez.: Rudas Anna)

Hatarozza meg az alabbi gorbék kozé es6 sikrész teriiletét: y = %,

Hetedik (UTOLSO) répdolgozat (2006.

(gyak. vez.: Rudas Anna)

Hatarozza meg az alabbi gorbék kozé es6 sikrész teriiletét: y = %,

Hetedik (UTOLSO) répdolgozat (2006.

(gyak. vez.: Rudas Anna)

Hatarozza meg az alabbi gorbék kozé es6 sikrész teriiletét: y = %,

Hetedik (UTOLSO) répdolgozat (2006.

(gyak. vez.: Rudas Anna)

Hatarozza meg az alabbi gorbék kozé es6 sikrész teriiletét: y = %,

Hetedik (UTOLSO) répdolgozat (2006.

(gyak. vez.: Rudas Anna)

Hatarozza meg az alabbi gérbék kozé es6 sikrész teriiletét: y = %,

Hetedik (UTOLSO) répdolgozat (2006.

(gyak. vez.: Rudas Anna)

Hatarozza meg az alabbi gorbék kozé es6 sikrész teriiletét: y = %,

12. 06., 12:15)
y = —2x+ 6.

12. 06., 12:15)
y = —2z + 6.
12. 06., 12:15)
y = —22 +6.

12. 06., 12:15)

y = —2x+6.

12. 06., 12:15)
y = -2z + 6.
12. 06., 12:15)
y = —2z + 6.
12. 06., 12:15)

y=—2x+6.

12. 06., 12:15)
y = —2z+6.

12. 06., 12:15)

y = —2x+6.



